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l LYCEE D'EXCELLENCE

Chimie (10pts)

xercicel (3pts)
Keproduire et Compléter le tableau suivant : (0,25 pt par case)
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E\eruce {3.5pts) =5
1 considere un atome dont le novau contient 30 neutrons. Son noyau a une charge totale égale 4 +4 T e
I. Quel est le numéro atomique du noyau ? (1.5pt). On donne e =+1,6.10° U C
2. Quel est son nombre de masse A ?(1pt)

3. Combien d'électrons comporte cet atlome ? (1pt)

xercice3 (3.5pts)
n considére un atome de mercure Q(.Hr*

|, Evaluer la masse d’un atome de mercure. (L.5pts)

7. Combien d’'atome de mercure contient une <routu, de mercure de 0.05mL7 (2pts)
ONNEES T Pinerenre= lg,b.l(}'kg.m 3 M= m= | 1.67.407 kg.

Physique (10pts)

Exercicel (%pw‘
TDeux forces Fyet Fy . de méme intensité: sont appliquées au méme point O. Elles font entre elles un angle de 1207
. Déterminer 111 somme de ces deux forces, On prendra Fy = F, = 6 N, (1.5pts)
_. 2. Une troigicme force I, de méme intensité que Fret Ty est appliquée au point Q. Elle est dans le méme plan
e et Fy et faitavee Iyet avec Ty des angles de 120°. Déterminer fa somme des trois forces. (1.5pts)
Exercice 2(7pts) '
. Qu’est- ce quiune farce 2(1.25pt)
2. Citer deux exemples dans lesquels une force provoque la déformation d'un objel.(1.25pt)
3. Un anneau est soumis & I"action de trois forces Fy, I et ?: _La foree F; est horizontale el dirigée de 1a gauche
vers la droite. Les intensités respectives des forces et Ty sont de 48 N et 30 N, Echelle : I em pour 10N,
L)étcrmincr la direction, le sens et Pintensité de la lorce Fy qui maintient "équilibre de 1"anneau dans les cas

Vants :

a. Fet ?": sont perpendiculaires. (1.5pt)
—b. F,et F, fontun angle de 120°. (1.5pt)
c. Fiet F, fontun angle de 1807, (1.5pt)
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